见"证"光荣

高新区发放首批退役军人优待证

本报讯 8月23日上午,高 新区首批退役军人优待证集中 发放仪式在区退役军人事务局 举行。首批26名退役军人获 颁优待证,持证人可享受公共 交通、文化、旅游等方面的优待 服务。高新区退役军人事务局 局长刘和平、金融机构代表、各 办事处退役军人事务工作人 员、退役军人代表出席仪式。

在仪式现场,刘和平依次为26名退役军人颁发象征荣光的优待证,对获得首批优待证的同志们表示热烈的祝贺并致以崇高的敬意。退役军人代表、金融机构代表分别发言。在座谈环节,老兵们就退役军人服务保障工作建言献策,场面气氛十分热烈。

"对于我们退役老兵而言,优待证犹如一枚军功章,温暖着我们每一位退役军人的心。在花样年华选择用青春和热血守卫祖国,心中始终无怨无悔,因为祖国知道我们。"退役军人余峰拿到优待证后如是说。



仪式最后,刘和平进行总结讲话,强调优待证发放工作是落实《退役军人保障法》、构建退役军人荣誉体系的重要内容,全区退役军人事务系统要进一步提升政治站位,加强部门联动,高效落实退役军人及其他优抚对象优待证办理工作,提升服务对象的获得感和幸福感。

自启动优待证申领工作

以来,高新区退役军人事务局高度重视,组建工作专班,组织业务培训,购置设备器材,加强与合作银行协调联动,在区退役军人服务中心设置了专门窗口,在全区5个办事处退役军人服务站开设了申领点,确保优待证申领制发工作平稳有序进行。

记者 孙庆辉 通讯员 刘和平 李梦娇 文/图

全民健身

高新区"千村百镇"系列体育活动启动

本报讯 8月24日,由高新区管委会社会事业局主办的"全民健身我参与 体育强市我添彩"2022年郑州高新区全民健身日暨"千村百镇"系列体育活动,在高新区中心广场启动。

启动仪式上,民俗项目祥营狮鼓《盛世欢歌》,广场舞《欢乐中国欢乐家》《在希望的田野上》,武术《中国太极功夫扇》《42式太极拳》等节目轮番展演,精彩纷呈。活动开始后,进行了2022年郑州高新区"千村百镇"系列体育活动健步走项目比赛,经过激烈的角逐,最终,枫杨办事处健步走代表队获得本次比赛第一名。



据了解,高新区全民健身 日暨"千村百镇"系列体育活 动,作为郑州市"千村百镇"系 列体育活动之一,既是高新区 开展全民健身运动的集中展 示,也是大力推进乡村振兴战 略和全民健身国家战略、增强 百姓体质的体育盛会。

本次活动共分三个阶段, 设有乒乓球、羽毛球、广场舞、 健步走、中国象棋、民俗传统 体育六大比赛项目。

记者 孙庆辉 通讯员 田小莹 文/图

对标先进

高新区深化国有企业改革培训班开班

本报讯 8月29日,高新 区深化国有企业改革"学先进、抓落实、促发展"工作培训 班在网络安全馆举行,高新区 财政金融局副局长张运珍、郑 州高新投资控股集团有限公司党委副书记李根兴等参加培训班开班典礼。

据了解,此次培训由郑州 高新区财政金融局主办,为落 实国企改革三年行动要求,根 据国务院国有企业改革领导 小组办公室《关于开展"学先进、抓落实、促改革"专项工作的通知》等文件要求,郑州高新投资控股集团有限公司以推广郑煤机市场化选人用人"四制"及职业经理人制度经验,主动对标企业改革典型经验,深入查找差距,梳理总结制约企业改革发展的难点、痛点和堵点问题。以榜样为标杆,"破冰"思想,汇聚发展合力,努力增强工作的主动性、

本报讯 8月29日,高新 小组办公室《关于开展"学先 系统性和前瞻性,有序推进公 化国有企业改革"学先 进、抓落实、促改革"专项工作 司市场化改革进程。

"学先进、抓落实、促发展"工作培训班为期3天,培训课程丰富多彩,其间邀请了郑州大学王士祥教授和李金铠教授,河南工业大学汪来喜教授、蔡永灿博士、林建红博士以及省国资委的专家领导围绕国有企业改革方面政策法规案例等知识点联袂授课。

记者 孙庆辉

爱心满满

这些优秀大学生喜获"大红包"



本报讯 爱心凝聚力量,希望成就未来。8月25日,一年一度的郑州高新区"大里"慈善基金"党建凝心·放飞梦想"绩优大学生颁奖仪式在大里鑫桂源党群服务中心举行。

现场 13 名优秀学子获嘉奖。 其中,博士研究生1名、硕士研究生 1名、双一流本科2名、本科9名,共 发放奖学金约6万元。5家爱心企 业为学子颁奖,勉励他们树立远大 理想,发奋学习,学有所成。

在颁奖仪式上,专门为5家爱心企业负责人颁发荣誉牌匾和捐赠证书,他们分别是郑州方禾商贸有限公司总经理金胜男,郑州方一坤餐饮管理有限公司总经理金少坤,郑州锦水实业有限公司负责人秦经理,河南明伦建筑劳务有限公司总经理金三辉,郑州高新区老豫记餐饮总经理史志伟。

获奖学生代表金浩梅发言,她对

老师、父母及爱心企业的付出表示感谢,并号召在座所有学子珍惜韶华、不负青春,怀着一颗感恩之心为家乡谋发展、作贡献。金胜男向每个取得优异成绩的学生表示祝贺,对学子们深情寄语,要珍惜有限的学习时间,立鸿鹄之志,怀桑梓之念,志存高远,不辜负党和社会的栽培,努力实现自身价值,并回报党和社会。

据悉,自郑州高新区"大里"慈善基金成立以来,4年先后表彰了近100名优秀大学生。大里村党委书记金一表示:"表彰优秀学生,既是对他们成绩的肯定和鼓励,也是为了激励其他学生向他们学习,在大里村形成浓厚的比、学、赶、帮、超氛围。同时我们将建立长效机制,将它坚持下去,让受到表彰的学生心中萌发爱的种子,将我们爱心事业做大做强,并传承下去。"

记者 孙庆辉 通讯员 郭瑞 文/图

花式迎新

宏达路"小萌新"的入学通知书 正在派送中······







本报讯 "尊敬的家长,您好!我是宏达路小学的老师,祝贺您的孩子成为宏达路小学一年级新生……"8月28日,宏达路小学开展了2022级新生入学通知书发放暨新生家访活动。

据悉,为欢迎孩子们成为宏达路小学的一员,在学校德育处精心组织安排下,由学校中层领导带队,班主任和任课教师分组进行家访。"宝贝,祝贺你成为一年级小学生啦!欢迎你从今天开始加入到我们宏达路小学大家庭中!"班主任老师亲手把一

份份入学通知书递到孩子们手中。 孩子们接过期待已久的入学通知书, 脸上满是对小学生活的憧憬。

老师们与孩子亲切交流,耐心地向家长介绍学校的基本情况及所开展的特色课程,指导家长进入班级微信群。了解孩子和家庭的基本信息,认真听取家长们的意见和建议,为秋季开学做好充分准备。最后,老师们与孩子、家长合影留念,记录下这美好瞬间。

记者 孙庆辉 通讯员 李天宇 文/图